1. Do you feel proud to be an alumni of GDC Tral
17 responses

® Yes
® No

Year of graduation
17 responses

2(11.8%) 2(11.8%) 2 (11.8%)

1(5.9%) 1(5.9%) 1(5.9%) 1(5.9%) 1(5.9%)

2000 2005 2007 2008 2009 2010 20Mm 2015 2016 2017 2020

2. Is education imparted at this college useful and relevant to your current Job?
17 responses

@ To a great extent
@ To a lesser Extent
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3. would you like to join the College Alumni Association?
17 responses

® Yes
® No

4. Are you willing to contribute in the development of the college?
17 responses

® Yes
® No

5. Is this institute as alma mater providing good hospitality to its alumni?
17 responses

@ Always
@ Rarely
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6. Does the Institute handle the student grievances properly?
17 responses

® Yes
® NO

7. Does the institute have adequate Lab. facilities for students?
17 responses

® Yes
@ Not so sound

8. Is the faculty in the college proficient in Teaching?
17 responses

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ strongly agree
@ Agree
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9. Does the college give equal importance to co-curricular and extra co-curricular activities?
17 responses

® Yes
® No

10. Is the geographical location of the college advantageous to the learners?
17 responses

® Yes
® No
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